

Altas Cuotas Pagarán Ilegales por Amnistía

LOS ANGELES, EE.UU., febrero 27 (AP).- Autoridades de Inmigración quieren establecer tasas de 175 dólares por adulto y de 400 dólares por familia a los inmigrantes ilegales que quieren regularizar su situación, dice hoy el diario "Los Angeles Times".

Se espera que esos requisitos propuestos por el Servicio de Inmigración y Naturalización (SIN) se harán públicos en marzo próximo, dijeron fuentes

no identificadas del Departamento de Justicia, agrega el diario.

El comisionado del SIN, Alan Nelson, declinó confirmar ayer ante periodistas en Washington las cantidades mencionadas, pero dijo que la agencia considera aplicar entre 150 y 250 dólares por persona, y que es probable que se aplique una tasa familiar.

Nelson señaló que debe lograrse la autofinanciación del programa de amnistía para indocumentados, que integra la Ley de Inmigración aprobada el año pasado.

A partir del 5 de mayo el SIN aceptará solicitudes para legalizar la situación de los inmigrantes in-

—Favor pase a la página 11.

Dice Comisión Tower:

Reagan ha Sido Herido, Pero no Mortalmente

WASHINGTON, febrero 27 (UPI).- El ex Asesor de Seguridad Nacional Brent Scowcroft, uno de los tres miembros de la comisión que investigó el escándalo Irán-contras, dijo hoy que el Presidente Ronald Reagan "ha sido herido, pero no mortalmente".

La comisión, compuesta por Scowcroft, el ex Senador John Tower y el ex Secretario de Estado, Edmund Muskie, concluyó que la política de Reagan hacia Irán fue conducida por "valerosos ideológicos" que intercambiaron armas

—Favor pase a la página 11.

Regan Envía Renuncia Escrita a Pdte. E.U.

WASHINGTON, febrero 27 (UPI).- El asediado secretario de la Casa Blanca, Donald Regan renunció hoy mediante una carta de una línea al Presidente Ronald Reagan y fue reemplazado por el ex jefe de la bancada republicana en el Senado, Howard Baker.

La apresurada salida de Regan —solamente dos horas después de haber negado que estaba renunciando inmediatamente— aparentemente reflejó la creciente ira de la primera dama Nancy Reagan con el funcionario que trató de

—Favor pase a la página 11.

En EE.UU.

Discuten Plan de Brasil para Renegociar Deuda

BRASILIA, febrero 27 (EFE).- El gobierno brasileño inició hoy en Washington las consultas políticas, con seis países, de la propuesta que presentará a los bancos acreedores para la renegociación de su deuda, de 68.000 millones de dólares sin contar intereses.

"La negociación persigue cuatro objetivos a los que el gobierno no renunciará", dijo el portavoz tras señalar que las condiciones para transar en este momento son óptimas "pues no existen en el horizonte los peligros de una rece-

—Favor pase a la página 35.

Déficit Comercial E.U. Llega a \$14.800 Millones

WASHINGTON, febrero 27 (UPI).- El déficit del comercio exterior estadounidense subió en enero a 14.800 millones de dólares, ligeramente superior al promedio del déficit mensual de 1986, con las exportaciones bajando a su menor nivel en tres años y medio, dijo hoy el

Departamento de Comercio.

Las importaciones de bienes sumaron en enero 31.200 millones de dólares y las exportaciones 16.400 millones.

Durante enero, Estados Unidos sufrió déficits de 5.200 millones de

—Favor pase a la página 35.

NESTE PAÍS FALTA TODO: FALTA DINHEIRO CORAGEM, VERGONHA: NÃO HÁ REMÉDIOS



"EN BRASIL FALTA TODO". Sao Paulo, Brasil, febrero 27.- Regina Suffi, dueña de esta farmacia, colocó en el frente un cartel en el que se lee: "En este país falta todo, falta dinero, coraje, vergüenza y no hay remedios", en protesta por falta de medicamentos debido al Plan Cruzado. (Reuter).



"BAILE DE LA CHAMPAÑA". Río de Janeiro, febrero 27.- Bailarinas participantes en el "Baile de la champaña", esta madrugada aquí en las vísperas del carnaval. El sábado es la inauguración oficial del evento, que atrae a millares de turistas brasileños y del mundo entero. (AP).

Insolvencia Económica y SIDA Opacan Carnaval Río

RIO DE JANEIRO, 27 de febrero (DPA).- La trilogía básica para un buen carnaval en Río de Janeiro —samba, sexo y cerveza—, se ve ensombrecida por la "Peste de Final del Siglo" y por la insolvencia económica, que abate a Brasil actualmente.

La tradicional liberación sexual que caracteriza el carnaval de Río, en el que las mujeres semidesnudas y los "travestis" son los máximos protagonistas, podrá ser frenada este año por la llamada "Peste del Si-

nal del Siglo" —el Síndrome de Inmuno-Deficiencia Adquirida (SIDA).

Advertencias contra la promiscuidad sexual están siendo diariamente difundidas en la televisión y en los diarios, así como en 500.000 folletos preparados por el Ministerio de Salud, que pretende evitar la diseminación del SIDA, que según los datos oficiales, afectó hasta ahora a unos 1.200 brasileños, en su gran mayoría en el

—Favor pase a la página 35.



DIRIGENTES DE UNO. Miami, E.U., febrero 27.- Adolfo Calero (izquierda), junto a Pedro Joaquín Chamorro (derecha), quien lo reemplazará en la dirigencia de la Unidad Nicaragüense Opositora, en el aeropuerto de Miami, al regresar de un viaje por Centro América. Al centro, el suegro de Chamorro, Henry Urcuyo. (Reuter).

"Contras" Libres de Cargos en Irangate

MIAMI, EE.UU., febrero 27 (AP).- El informe de la Comisión Tower sobre el asunto de ventas de armas a Irán y envío de fondos a guerrilleros en Nicaragua parece haber dejado libre de cargos al movimiento rebelde antisandinista, pero aun así podría hacer que "pierda este asalto" en su lucha contra el régimen nicaragüense, dijeron dos jefes guerrilleros.

Dos de los tres jefes de la alianza Unión Nicaragüense Opositora (UNO), Arturo Cruz y Alfonso Robelo, dijeron les pidió brindar testimonio ante la Comisión Tower, pero hablaron con el Buró Federal de Investigaciones (FBI), con el asesor independiente Lawrence Walsh y con el comité selecto del Senado para el caso Irán-Nicaragua.

"Lo que quedó en claro es que no quebramos ni una sola ley", dijo Robelo en la reunión periodística cele-

brada ayer en la sede de uno aquí, mientras por televisión se daba a conocer el informe de la Comisión Tower.

Pero Cruz admitió que las consecuencias políticas de la controversia podrían causar perjuicios a corto plazo en la lucha de los rebeldes antisandinistas. "Es posible que la resistencia nicaragüense pierda este asalto. Pero los sandinistas continuarán haciendo frente no sólo a la resistencia de los nicaragüenses, sino (eventualmente) de Centroamérica", manifestó.

Cruz y Robelo anunciaron que pusieron en marcha un plan para modificar la estructura de UNO, a fin de unificar la organización.

Para el 31 de mayo "habrá sólo un ejército claramente bajo el control de la jefatura civil de UNO", y además se renovarán el directorio y la asamblea, dijo Robelo.